

EXTRAS

DIN PROCESUL-VERBAL AL ȘEDINȚEI CONSILIULUI FACULTĂȚII DE LITERE

DIN 23 OCTOMBRIE 2018

HCF 1. Consiliul Facultății aprobă cu unanimitate de voturi, deciziile de înmatriculare pentru studenții din anul I, la programele de studii universitare de licență și master.

HCF 2. Consiliul Facultății aprobă cu unanimitate de voturi, deciziile de exmatriculare.

HCF 3. Consiliul Facultății aprobă cu unanimitate de voturi, deciziile de prelungire de școlaritate.

HCF 4. Consiliul Facultății aprobă cu unanimitate de voturi, deciziile de întrerupere de studii.

HCF 5. Consiliul Facultății aprobă cu unanimitate de voturi, solicitarea studentei Cioc-Cioiu Delia privind prelungirea de școlaritate.

HCF 5. Consiliul Facultății aprobă cu unanimitate de voturi, completarea comisiilor de echivalare a situației școlare, după cum urmează: conf. univ. dr. Estella Ciobanu și lect. univ. dr. Raluca Rogoveanu pentru engleză, conf. univ. dr. Neriman Hasan pentru română, lect. univ. dr. Alexandru Matei pentru franceză, conf. univ. dr. Raluca Petre pentru jurnalism, prof. univ. dr. Mioara Codleanu pentru comisia pe facultate.

HCF 6. Consiliul Facultății aprobă cu unanimitate de voturi mărirea taxei anuale pentru cursurile facultative, la cuantumul de 450 lei/curs.

HCF 7. Consiliul Facultății aprobă cu unanimitate de voturi, cererea de transfer a studentei Memet Melisa din anul al II-lea, de la specializarea Limba și literatura engleză - Limba și literatura turcă, la Limba și literatura engleză - Limba și literatura germană.

HCF 8. Consiliul Facultății aprobă cu unanimitate de voturi, cererea de reducere a taxei de școlarizare a studentei Niculescu Alexandrina, specializarea jurnalism anul III, cu 30%.

HCF 9. Consiliul Facultății aprobă cu unanimitate de voturi, cererea de reducere a taxei de școlarizare a studentei Necula Cristiana, specializarea Studii de Românică, studii universitare de masterat, anul al II-lea, cu 30%.

HCF 10. Consiliul Facultății aprobă cu unanimitate de voturi, cererea doamnei Moise Irina, absolventă promoția 2008, prin care solicită susținerea examenului de finalizare studii în sesiunea iunie 2019.

HCF 11. Consiliul Facultății aprobă cu unanimitate de voturi, cererea doamnei Arnăutu Iulia, absolventă promoția 2008, prin care solicită susținerea examenului de finalizare studii în sesiunea iunie 2019.

HCF 12. Consiliul Facultății aprobă cu unanimitate de voturi, suplimentarea Comisiei de acordare a burselor și a altor forme de sprijin material, la nivel de facultate, cu conf. univ. dr. Cosmin Căprioară și lect. univ. dr. Costin Oancea.

Întocmit de conf.univ.dr. Cristina Dafinoiu

